

Свыше 1 млн новых рабочих мест появится в Новой Москве

10.11.2015

Правительством Москвы во главе с мэром столицы [Сергеем Собяниным](#) утверждены схемы территориального планирования развития Троицкого и Новомосковского административных округов (ТиНАО). Схемы свидетельствуют о том, что территория «новой» Москвы станет привлекательной для инвестиций, возведения жилых домов, обеспечения населения новыми рабочими местами. Согласно территориальной схеме, ТиНАО получит комплексное развитие: будут созданы социальная и транспортная инфраструктуры, построены производственные мощности и жилье, заявил [Сергей Собянин](#). Так, планируется к 2035 г. организовать 1 млн мест приложения труда. На указанной территории ожидается также увеличение численности населения до 1,5 млн человек.

Власти Москвы сегодня рассмотрели и утвердили территориальную схему развития Троицкого и Новомосковского АО столицы на совещании московского Правительства.

Столичная градостроительно-земельная комиссия (ГЗК) 04 декабря 2014 г. утвердила проекты планировки Троицкого и Новомосковского административных округов (ТиНАО).

[Сергей Собянин](#) отметил, что территориальная схема подготовлена благодаря большим усилиям Стройкомплекса и Москомархитектуры. При разработке окончательного варианта схем были учтены предложения и замечания жителей районов, принимавших участие в публичных слушаниях.

Адрес страницы: <http://mgc.mos.ru/presscenter/news/detail/2290404.html>

[Московский центр градостроительного развития терри](#)